

Zápis z jednání kulturní komise

12.6.2023, 15:00, zasedací místnost RmP, Pernštýnské nám.1

Přítomni dle prezenční listiny

Návrh programu:

1. **Tematický grant – Advent s vůní perníku**
2. **Osazení pamětní desky JUDr. Josefa Štolby**
3. **Různé**

Počet přítomných s hlasovacím právem je 10, komise je usnášeníschopná.

Hlasování o programu jednání: Pro 10; Proti 0; Zdrželi se 0;

Schváleno

1. Tematický grant – Advent s vůní perníku

Radek Mašík, člen kulturní komise a zástupce pořadatele adventních trhů v Pardubicích, představil podobu chystaných adventních trhů. Členové komise byli vyzváni, aby přispěli svými návrhy k podobě a podmínkám tematického grantu. Vedoucí odd. kultury a CR J. Fiedlerová apeluje na propagaci motivu perníku, který odliší svým tématem chystané adventní trhy od dalších měst.

Harmonogram Programu podpory kultury - vyhlášení tematického vánočního grantu

jednání kulturní komise ohledně schválení podmínek tematického grantu	12.06.2023
předložení ke schválení na RmP - podmínky dotačního programu	28.06.2023
zveřejnění programu na úřední desce města nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro sběr žádostí	29.6. - 30.7.2023
sběr žádostí	31.7. - 14.8.2023
zpracování žádostí ekonomickým odd. OŠKS	15.8. - 18.8.2023
hodnocení žádostí členy KK	19.8. - 28.8.2023
jednání kulturní komise - hodnocení žádostí a přidělení dotace	5.9.2023
jednání RmP - schválení dotací do 50 tis. Kč	mimořádná RmP (asi 18.9.2023)
jednání ZmP - schválení dotací nad 50 tis. Kč	18.9.2023

Usnesení č. 1.:

Kulturní komise souhlasí s podmínkami tematického grantu Programu podpory kultury 2023 – dle vyhlášeného tématu *Advent s vůní perníku*, který je přílohou tohoto usnesení.

Hlasování: Pro 10; Proti 0; Zdrželi se 0;

Schváleno

2. Osazení pamětní desky JUDr. Josefa Štolby

Vedoucí oddělení kultury a CR J. Fiedlerová informuje komisi a záměru Klubu českých turistů Slovan Pardubice a jejich návrh na osazení pamětní desky na dům ve Smilově ulici, č.p. 307, kde JUDr. Štolba, který se zasadil o založení pardubického odboru KČT a stál u zrodu divadelnictví v Pardubicích, žil a pracoval v letech 1897–1912.

Na jednání přichází člen komise V. Kubáč

Usnesení č. 2.:

Kulturní komise souhlasí s umístěním pamětní desky JUDr. Josefa Štolby ve Smilově ul. čp. 307 dle předloženého návrhu.

Hlasování: Pro 11; Proti 0; Zdrželi se 0;

Schváleno

3. Různé

Členka komise L. Kutílková informuje komisi o navštívené show souboru Radost ve Východočeském divadle Pardubice.

Příští jednání kulturní komise bylo stanoveno na 5.9.2023 15:30 hod.

Zapsala: Kristýna Macková
tajemnice komise

Ověřil: Martin Venc
předseda komise

Ověřila: Eva Snížková
místopředsedkyně komise

Přítomni – osobně: dle prezenční listiny

Přítomni:

Martin Vencel – předseda	Přítomen
Eva Snížková – místopředsedkyně	Přítomna
Karel Outulný	Přítomen
Lenka Kutílková	Přítomna
Michael Báča	Přítomen
Daniel Kraus	Přítomen
Petra Kozárová	Přítomna
Alexandra Prokopová	Přítomna
Radim Petružálek	Omluven
Josef Talácko	Omluven
Zuzana Grohová	Přítomna
Radek Mašík	Přítomen
Milan Novák	Omluven
Vilém Kubáč	Přítomen

Hosté: Jiřina Klčová, Jana Fiedlerová, Lukáš Dvořák, Jitka Chaloupková

Tajemnice: Kristýna Macková

Podmínky dotačního programu

Název programu

Program podpory kultury na rok 2023 – podávání žádostí o poskytnutí dotace dle vyhlášeného tématu

Účel, na který mohou být finanční prostředky použity

Program je zaměřen na podporu kulturních aktivit v následující oblasti:

Projekty realizované v období adventu – Advent s vůní perníku

Důvody podpory

Podpora realizace projektů (např. adventní trhy, vánoční dílny, vánoční výstavy atd.) v oblasti kultury, které přispívají k zatraktivnění města, zajištění slavnostní vánoční atmosféry, rozšíření a obohacení kulturního života ve městě v adventním období.

Specifikace a podmínky podpory

Do dotačního řízení se mohou přihlásit projekty při splnění níže uvedených podmínek:

- Projekty realizované v období od 2. – 23. prosince 2023.
- Projekty, přispívající k rozšíření centrálních Pardubických adventních trhů pořádaných ve výše uvedeném období na Pernštýnském náměstí do ostatních lokalit centra města (náměstí Republiky, třída Míru, Příhrádek, areál zámku a areál Automatických mlýnů, Tyršovy sady).
- Projekty reflektující celoměstské téma adventních trhů „Advent s vůní perníku“, který odkazuje na unikátní tradici města v oblasti perníkářství. Podpořené projekty budou zároveň zapojeny do celoměstské kampaně „Advent s vůní perníku“ a budou propagovány prostřednictvím komunikačních kanálů města.
- Projekty jejichž délka realizace bude v rozsahu min. 4 dnů.
- Projekty kladoucí důraz na české a regionální tradice.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu

- **Projekty, realizované v období adventu – Advent s vůní perníku**

Předpokládaná částka k rozdělení: 300.000,00 Kč

Maximální výše dotace v jednotlivém případě

Maximální výše dotace může činit 80 % z celkových vyúčtovaných nákladů na akci.

V případě nedodržení podmínek je příjemce dotace povinen poměrnou část dotace vrátit.

Na stejný projekt může žadatel požádat o dotaci u statutárního města Pardubice pouze z jednoho zdroje.

Kritéria pro hodnocení žádostí

Každá žádost bude hodnocena po stránce formální, věcné a obsahové.

Formální a věcná správnost

Podání žádosti ve stanoveném termínu – v písemné i elektronické verzi

Podání žádosti na předem stanoveném formuláři

Úplné a správné vyplnění žádosti

Dodání všech požadovaných příloh

Podepsání žádosti předepsaným způsobem

Projekt je v souladu se zadáním

Projekt je v souladu s předmětem činnosti či podnikáním žadatele

Dotace nebude poskytnuta žadateli, který neodevzdal vyúčtování dotace za předešlý rok.

Žádosti, které nesplní výše uvedené náležitosti, nebudou odborné komisi pro dotační řízení předloženy k hodnocení a posouzení. Komisi bude pouze předložen na vědomí seznam vyřazených žádostí s důvodem vyřazení.

Obsahové hodnocení – kritéria (za každé kritérium bude přiděleno 0-10 bodů)

Projekty realizované v období adventu – Advent s vůní perníku

<i>Kritérium</i>	<i>Maximální počet bodů</i>
Přípravenost žadatele a úroveň zpracování projektu (<i>jasná formulace obsahu a cíle, stanovený konkrétní realizační plán, personální zajištění projektu</i>)	10
Hospodárnost a efektivita rozpočtu projektu (<i>realnost projektu včetně přiměřenosti nákladů spojené se schopností žadatele projekt realizovat, kredibilita žadatele, soběstačnost projektu</i>)	10
Vazba na téma Advent s vůní perníku jako celoměstské téma adventních trhů v Pardubicích, vhodnost projektu s vazbou na lokalitu a přispění k vánoční atmosféře daného místa, naplnění podmínek podpory	10

Minimální počet dosažených bodů pro podporu žádosti je 15.

Žadatelé

Právnícké i fyzické osoby vyvíjející aktivity v oblasti kultury na území města Pardubic.

Lhůta pro podání a příjem žádostí

Doplnit – Jitka

Žádosti obdržené po konečném termínu nebudou do dotačního řízení zahrnuty.

Místo a forma podání žádosti

Magistrát města Pardubic, podatelna, Pernštýnské nám. 1, Pardubice

Žádost bude podána pro:

Program podpory kultury – žádost o dotaci dle vyhlášených témat z programu podpory kultury na rok 2023 včetně požadovaných povinných příloh

Žádost bude podána:

- v listinné podobě s podpisem žadatele, resp. statutárního zástupce žadatele
- a zároveň zaslána elektronicky na e-mailovou adresu: Jitka.Chaloupkova@mmp.cz.
V případě, že odesílaný soubor bude mít datovou kapacitu větší než 5 MB, doporučujeme využít zásilkové služby na www.uschovna.cz, adresa příjemce: Jitka.Chaloupkova@mmp.cz.

Pokud bude žádost podána v uzavřené neprůhledné obálce, bude obálka označena:
Statutární město Pardubice, Pernštýnské náměstí 1, 530 21 Pardubice a v levém horním rohu označena názvem dotačního titulu.

Žádosti budou ke stažení na webových stránkách města:

<http://www.pardubice.eu/urad/radnice/verejna-podpora-dotace-a-granty/>

nebo na odboru školství, kultury a sportu, Pernštýnské náměstí 1, Pardubice

Podrobné informace podá Ing. Jitka Chaloupková, tel. č. 466 859 512, e-mail:

Jitka.Chaloupkova@mmp.cz

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

Říjen 2023

Podmínky pro poskytnutí dotace

Podmínky poskytování dotací jsou uvedeny v **Zásadách pro poskytování dotací z rozpočtu města Pardubice** a v **Pravidlech pro poskytování dotací z Programu podpory kultury pro rok 2023**. Poskytování dotací z rozpočtu města se řídí zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Vzor žádosti a příloh

Dokumenty jsou uvedeny v příloze.